MAT / 3.r. / sreda, 18.3.2020 
PONAVLJAM IN UTRJUJEM
1. V zvezek prepiši račune in jih reši. 

35 + 48 = 



98 -           = 73
     

· 38 = 57



       + 65 = 28

18 +           = 47                              90 -           = 43

24 + 36 – 37 =                                99 – 76 + 49 = 

2. V zvezek prepiši račune in jih reši.
5 · 4 =



 8 ·          = 32             5 ·             = 50
               · 7 = 35



   · 6 = 48                        · 9 = 72

9 ·           = 81                          3 ·          = 0                 6 ·          = 6
3. V zvezek reši besedilno nalogo.

 Deljenec je 56, količnik je 7. Koliko znaša delitelj?

Račun: ________________________________________________________________________

Odgovor: ___________________________________________________________________________
4. V zvezek z ravnilom natančno nariši:

a. TRIKOTNIK, pobarvaj ga zeleno
b. ŠESTKOTNIK in mu označi oglišča, pobarvaj ga modro
c. DVA SKLADNA ŠTIRIKOTNIKA

5. V zvezek prepiši sestavljene račune in jih izračunaj.

6 · 5 + 8 = ___________________________

3 · 7 + 9 · 2 = ___________________________

4 + 7 · 9 = ___________________________

9 · 5 – 7 · 3 = ___________________________

53 – 8 · 4 = __________________________

65 + 4 · 6 = _____________________________
